

Errata in „Abc 4 Japan. Ein Kulturguide. Stämpfli. Bern. 1. Auflage 2020

Die Korrektur steht jeweils vorne und der Fehler hinten.

- S. 8: Colitis Ulcerosa statt Morbus Crohn
- S. 29: Kongōbu statt Kongobu
- S. 30: Schulen statt Sekten
- S. 41: Sake zum Kochen statt Kochsake zum Kochen
- S. 53: Zucker statt Salz und Zucker
- S. 57: Bandō Mariko statt Mariko Bandō
- S. 91: havarierte statt explodierte
- S. 103: das Ganze findet statt das Ganze finden
- S. 150: mehr als zwei statt mehr als drei
- S. 162: *susubarai* statt *susharai*
- S. 163: *hatsuhinode* statt *hatsushinode*
- S. 163: *hatsusekkusu* statt *hatsusekusu*
- S. 174: *takoyaki* statt *tabuddki*
- S. 175: dein Zuhause statt mein Zuhause
- S. 178: *pawahara* statt *powerhara*
- S. 183: kopulierende 80-Jährige statt kopulierenden 80-Jährigen
- S. 192: verschwanden weitgehend statt verschwanden
- S. 195: 247 Regierungsdevisen der 126 Tennō statt
247 Namen für die Amtsperiode eines Kaisers
- S. 198: Sakamoto Ryōma statt Ryōma Sakamoto (in Überschrift und Text)#
- S. 200: 55 Prozent statt 70 Prozent
- S. 208: rabu hoteru statt labu hoteru
- S. 211: Hochgeschwindigkeitsbahnen statt Hochgeschwindigkeit-Bahnen
- S. 214: Bluse statt Blazer
- S. 214: fuwafuwa statt fuafua
- S. 216: Johnny & Associates statt Johny & Associates
- S. 235: das zeitweise «westliche Hauptstadt» (Saikyō) hiess statt
was «westliche Hauptstadt» heisst
- S. 249: 100 Kilometer statt 140 Kilometer
- S. 252: nikkō yoku statt nikko yoku
- S. 266: Japan-Papier (*washi*) statt Washi-Papier
- S. 270: Sakamoto Ryōma steht unter R statt S.